

光大控股舉辦 “「光彩校園」理財知識分享講座”

助力青少年提升財商素養

“支援教育”為光大控股社會責任工作重要領域。在香港特區政府“共創明 TEEN 計劃”框架下，光大控股連續第三年積極組織開展公益活動，著力打造光大特色公益品牌。6月7日，為進一步推動青少年財商教育，公司在光大中心舉辦了“共創明 TEEN——「光彩校園」理財知識分享講座”，吸引了60余名學員及友師參加活動。



活動首先由光大控股文化與社會責任部向參加活動的學員和友師介紹了公司社會責任理念及本次活動的目的。隨後，海外基礎設施基金部投資總監鄭天恩作為特邀講師，通過知識分享、分組討論及趣味問答的方式，深入淺出的講解了儲蓄規劃、理性消費等實用知識。



在分組活動環節，學員們就講座內容展開熱烈討論，並討論了零花錢分配、短期儲蓄目標制定等問題，由光大控股義工講師現場分析指導。通過問答與案例分析，青少年學習了複利計算、風險識別等金融知識概念。活動中，表現優異的小組還獲得了理財遊戲作為獎勵，進一步激發學習熱情。



參加活動學員表示，此次理財分享內容貼近生活，大家獲益良多，對於金融知識有了更多理解，也增強了未來規劃意識。

光大控股未來將持續發揮金融專業優勢，創新社會公益形式，面向青少年推進「光彩校園」系列活動，助力青少年建立科學理財投資觀念，為其長遠發展賦能。